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Projektový servis Univerzity Palackého v Olomouci (PS UP) je poradenské, 

informační a asistenční centrum, které zajišťuje celou škálu služeb v oblasti 

projektového managementu. Mezi hlavní činnosti patří komplexní služby pro 

předkladatele projektů, projektové poradenství, administrativní a finanční vedení 

projektů, vzdělávání a lektorování.  

 

PS UP je samostatným pracovištěm Univerzity Palackého v Olomouci, které 

slouží všem fakultám a zařízením univerzity. Na komerční bázi poskytuje své služby  

i externím subjektům. 

 

PS UP se specializuje na veškeré národní i mezinárodní grantové programy  

– např. programy Evropské unie (Horizont Evropa, Erasmus+ aj.), grantové programy 

ČR (GAČR, TAČR), programy ministerstev České republiky (AZV, NAKI III, SFŽP aj.), 

všechny Operační programy financované ze Strukturálních fondů Evropské unie, 

projekty přeshraniční spolupráce INTERREG, Národní plán obnovy, nadační programy 

(Nadace Sirius, ČEZ, Světluška) a další. V roce 2024 pokračoval PS UP v aktivitách 

nastartovaných v předchozím období a nadále je rozvíjel.  
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INFORMOVÁNÍ 
 

Informování o možnostech zapojení se do výzkumných a vzdělávacích projektů je 

základním stavebním kamenem činnosti PS UP, od které se dále odvíjejí ostatní 

aktivity. V roce 2024 probíhalo šíření informací ve dvou rovinách: 

 
1. Plošné šíření informací o možnostech zapojení se do výzkumných  

a vzdělávacích projektů 
Nástroje: 

 webové stránky PS UP 

 bulletin PS UP informuje 

 Facebooková stránka PS UP 

 LinkedIn PS UP 

 
 

2. Adresné šíření informací 
Nástroje: 

 semináře a akce PS UP 

 aktivní účast pracovníků PS UP na externích seminářích 

 monitoring zájmových oblastí  

 rozesílání novinek e-mailem 

 
 Za dobu působení PS UP bylo vypozorováno, že díky plošnému šíření informací 

se na PS UP obracejí noví zájemci o spolupráci, kteří v mnoha případech přecházejí 

do skupiny subjektů, kterým jsou nadále informace předávány individuálně. Z tohoto 

důvodu se PS UP v roce 2024 intenzivně věnoval oběma oblastem. 

 

Webové stránky PS UP 
 

 Primárním cílem internetových stránek www.psup.upol.cz je informovat 

zájemce o možnostech zapojení se do projektů v jednotlivých programech, ale cílí  také 

na aktuální služby a činnost PS UP jakožto organizace zaměřené na vyhledávání 

projektových možností, zpracování a předkládání projektových žádostí  

a provádění vnitřního auditu a administraci jednotlivých projektů. Zároveň slouží jako 

http://www.psup.upol.cz/
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komunikační médium mezi PS UP a zájemci (potenciálními nebo současnými)  

o poskytované služby, ale také jako prostředek k propagaci aktuálně realizovaných 

projektů na Univerzitě Palackého v Olomouci. 

 

Webové stránky jsou podstatnou a vysoce využívanou součástí komunikační  

a informační strategie PS UP a procházejí tedy kontinuálním rozvojem a aktualizací. 

Významnou změnou prošla vizuální stránka webu, která upoutá interaktivním 

bannerem s referencemi řešitelů projektů z řad akademických a výzkumných 

pracovníků, kteří s PS UP spolupracují. 

 

Na zavedených a osvědčených funkcích (sdílení aktualit, kalendář akcí, sekce 

věnované Studentské grantové soutěži a Juniorským grantům) se trvale pracuje  

a jejich fungování prochází dalšími inovacemi. Tyto inovace by měly zpřístupnit  

a zjednodušit uživatelům komunikaci s PS UP, ale také napomoci k získání lepšího 

přehledu o službách, které PS UP nabízí, a projektových výzvách, do kterých se 

mohou zapojit. 

 

     Stránky jsou rozděleny do následující struktury: 

 aktuality (nejpodstatnější a nejaktuálnější informace o dění týkající se projektů, 

výzev a činnosti PS UP), 

 kalendář akcí (přehled akcí a výzev napříč poskytovatelům dotace), 

 výzvy k předkládání projektů (přehled otevřených a připravovaných výzev 

rozdělený dle jednotlivých Poskytovatelů dotace, samostatný oddíl věnovaný 

programu Horizon Europe, Studentské grantové soutěži IGA a Juniorským 

grantům), 

 bulletin PS UP informuje (všechna doposud vydaná čísla ke stažení 

v elektronické podobě), 

 realizované projekty (informace o projektech realizovaných PS UP). 

 

Stránky samozřejmě obsahují informace o službách, které PS UP nabízí, ale  

i kontakty na jednotlivé zaměstnance. Stránky jsou rovněž zařazeny do 

nejdůležitějších vyhledávacích portálů a odkaz je umístěn na webových stránkách 

Univerzity Palackého v Olomouci.  
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Webové stránky www.psup.upol.cz jsou nedílnou součástí komunikační 

strategie PS UP a jejich povědomí u uživatelů neustále narůstá. Jejich aktualizace  

a rozvoj je i nadále jednou z prioritních součástí strategického rozvoje PS UP. 

 

 

Bulletin PS UP informuje 
 

Bulletin PS UP informuje je měsíčník o novinkách, výzvách a jiných informacích, 

které souvisejí s možnostmi zapojení se do výzkumných a vzdělávacích projektů. 

V bulletinu jsou pravidelně prezentovány úspěšné projekty řešené na Univerzitě 

Palackého v Olomouci, je zde rubrika pozvánek na akce pořádané PS UP a sekce 

věnovaná rámcovým programům Evropské unie pro vědu a výzkum. V roce 2024 bylo 

vydáno 12 čísel, která byla distribuována v elektronické podobě na všechna pracoviště 

univerzity a jsou zavěšena na webových stránkách PS UP. Dále je bulletin rozesílán  

i individuálním zájemcům – na základě jejich přihlášení se do databáze. Nově je 

bulletin distribuován také jako součást Newsletteru UP. 

 

 Bulletin PS UP 12_2024  

 Bulletin PS UP 11_2024  

 Bulletin PS UP 10_2024  

 Bulletin PS UP 09_2024  

 Bulletin PS UP 08_2024  

 Bulletin PS UP 07_2024  

 Bulletin PS UP 06_2024  

 Bulletin PS UP 05_2024  

 Bulletin PS UP 04_2024  

 Bulletin PS UP 03_2024  

 Bulletin PS UP 02_2024  

 Bulletin PS UP 01_2024  

 

 

 

http://www.psup.upol.cz/
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_12_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_11_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_10_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_09_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_08_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_07_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_06_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_05_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_04_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_03_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/Bulletin_02_2024.pdf
https://www.upol.cz/files/cm/ps/bulletin/PSUP_informuje_1_2024.pdf
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Facebooková stránka  
 

Facebooková stránka rozšířila portfolio komunikačních kanálů, kterými se PS UP snaží 

dosáhnout maximálního dosahu informací.  

 
 

LinkedIn PS UP 
 

Profil na LinkedIn slouží k šíření informací rovněž v rámci profesně orientované sítě. 

Informace tak mohou sloužit rovněž odborníkům v daném oboru. 

 

 
 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/projektovyservisuniverzitypalackeho
https://www.linkedin.com/company/projektovy-servis-univerzity-palackeho-v-olomouci/about/
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Semináře a akce PS UP 
 

V roce 2024 pořádal Projektový servis UP celkem 14 informačních seminářů 

nebo školení. 

Cílem těchto akcí bylo informovat účastníky o grantových možnostech a vybraných 

aspektech řízení a realizace projektů.  

 

06.02.2024 
Informační seminář pro realizátory Juniorských grantů, projekty 
Horizont Evropa 

29.02.2024 Projektový management pro začínající výzkumníky 

12.03.2024 
Projekty národních poskytovatelů dotace – GAČR, TAČR, resortní 
programy ministerstev 

14.03.2024 Projektový management pro CŽV 

26.03.2024 Seminář k projektům MSCA a ERC 

04.04.2024 Evropské projekty – Horizon Europe 

18.04.2024 Granty MSCA Postdoctoral Felowships pro LF 

20.05.2024 Konference FORENSICA – možnosti grantových projektů 

24.05.2024 Projektový management (Kurz Open Science) 

04.–05.09.2024 Plánování a řízení projektů pro Krajské prezidium Policie ČR 

24.10.2024 Projektový management (CŽV) 

31.10.2024 
Kulatý stůl k propagaci VaV (proděkani VaV a další pracovníci  
v oblasti popularizace vědy) 

14.11.2024 
 
Dotační strategie: Využijte grantové příležitosti katedry naplno 

05.12.2024 Projektový management (Kurz Open Science) 
 

Některé semináře byly věnované rámcovému programu Evropské komise 

Horizont Evropa. Jejich cílem bylo zvýšení počtu podaných projektů na Univerzitě 

Palackého v Olomouci.   

Další semináře pak byly zaměřeny na aktuální a připravované výzvy národních 

poskytovatelů dotace, ve kterých má Univerzita Palackého v Olomouci potenciál pro 

zapojení, ale také na pravidla již realizovaných projektů.  

Jedním z častých témat školení je téma Projektového managementu, které 

přibližuje jednotlivé fáze projektového cyklu a představuje základní principy 

projektového řízení. 
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Cílovou skupinou jsou zejména akademičtí a výzkumní pracovníci Univerzity 

Palackého v Olomouci. 

Některé z akcí byly realizovány na poptávku externími institucemi – např. 

školení pracovníků Krajského prezidia Policie ČR. 

 

Monitoring zájmových oblastí 
 

Adresné šíření informací se provádí za pomocí databáze monitorovaných 

oblastí, která se průběžně aktualizuje. Do databáze jsou zařazeny projektové záměry 

poté, co pracovníci Univerzity Palackého v Olomouci kontaktují PS UP s žádostí  

o pomoc s vyhledáním vhodného dotačního programu pro realizaci jejich nápadu 

(projektového záměru) či přímo s žádostí o zpracování projektové přihlášky. 

 

Databáze obsahuje jméno kontaktní osoby, pracovní název projektu, dotační 

program a stupeň rozpracovanosti projektového záměru a je nejdůležitějším nástrojem 

k cílenému šíření informací. Pro osoby uvedené v databázi pravidelně sledujeme jejich 

oblast zájmu (dotační program) a informujeme je o nově vyhlášených výzvách, 

aktualitách a o všem podstatném, co se v dané oblasti děje. 

 

Rozesílání novinek e-mailem 
 
 V roce 2024 byl využíván aktualizovaný distribuční seznam pro rozesílání 

novinek e-mailem. Seznam je rozdělený podle jednotlivých fakult UP. Prostřednictvím 

tohoto seznamu jsou elektronicky šířeny aktuální informace o dotačních titulech, 

seminářích, akcích a výzvách v rámci jednotlivých zájmových oblastí daných pracovišť. 

Tyto informace jsou rozesílány ihned po jejich zveřejnění. Distribuční seznam je 

průběžně aktualizován a doplňován o kontakty nových zájemců o informace týkající se 

možností financování výzkumných a vzdělávacích projektů. 

Aktuální výzvy, vyhlášené veřejné soutěže či jiné aktuální informace jsou 

rovněž zasílány jednotlivým proděkanům VaV, a zároveň pracovníkům projektových 

oddělení jednotlivých fakult a ústavu. 
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KONZULTACE PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ 
 
 Konzultace projektových záměrů byly dalším krokem k přípravě projektových 

žádostí. Významnou složku představovaly rovněž konzultace k běžícím projektům  

a k jejich administrativním a finančním oblastem. 

  

Nástroje: 

 osobní konzultace  

 telefonické konzultace 

 písemné konzultace  

  

V průběhu roku 2024 probíhaly telefonické, písemné a osobní konzultace 

projektových záměrů. Pracovníci UP se na PS UP obraceli s konkrétními projektovými 

záměry, s dotazy k řešeným projektům a dotazy k možnostem financování 

plánovaných projektů.   
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VYHLEDÁVÁNÍ DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ 
 

Pro vyhledávání možností financování konkrétních projektových záměrů byly 

v roce 2024 využívány veškeré dostupné informační databáze, odborná periodika  

a internetové zdroje. 

 

Databáze informačních zdrojů zahrnuje odkazy na internetové stránky 

přinášející informace o grantových programech, dotacích a fondech EU. Uvedené 

stránky jsou neustále monitorovány a získané informace jsou dále šířeny (elektronicky, 

bulletin PS UP informuje, webové stránky PS UP, Facebook atp.). 

 

Příkladem je vyhledávání ve výzvách evropských výzkumných programů, 

avizovaných na stránkách EK – Funding&Tenders Opportunity Portal. Zadáním 

klíčových slov či zájmových oblastí žadatele lze filtrovat v tisících vyhlášených či 

připravovaných výzev a najít žadateli potenciálně vhodnou výzvu pro jeho výzkumné 

téma. 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home
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ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ DO 
FORMY PŘIHLÁŠEK 
 

 Tato oblast navazovala na konzultace projektových záměrů a zahrnovala 

kompletní zpracování projektového záměru do přihlášky projektu, vyplnění přihlášky 

projektu v příslušných formulářích, programech apod., zpracování rozpočtu  

a ekonomických náležitostí projektu, zpracování studií, analýz apod. 

  

V roce 2024 se PS UP podílel na zpracování celkem 40 podávaných 

projektových přihlášek, které jsou evidovány v databázi podaných/zpracovaných 

projektů. Největší zastoupení připravovaných projektů bylo do výzev MŠMT ČR, TAČR 

a Dům zahraniční spolupráce.  

 

Podané projekty v roce 2024 dle poskytovatelů dotace  
  

Poskytovatel   Počet projektů Dotace pro UP (Kč) 
Dům zahraniční spolupráce 5 14 887 900   
Evropská komise 2 75 448 175 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 3 17 980 600,25 
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR 2 51 007 200 
Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR 17 1 640 404 938 
Nadace ČEZ 1 170 000 
TAČR 10 84 312 839 

Dotace pro UP celkem  40 1 884 211 652 
 

Celkový objem požadovaných finančních prostředků činil 1 884 211 652 Kč. 

Podané projekty jsou evidovány v aplikaci EasyGrant.  
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ADMINISTRACE A VEDENÍ PROJEKTŮ 
 
  

Aktivity spojené s administrativním a finančním vedením projektů zahrnovaly 

tyto oblasti: nastavení personální a účetní stránky projektů, kontrola uznatelnosti 

nákladů, průběžná analýza čerpání grantu v jednotlivých položkách, kompletace 

projektové dokumentace, komunikace s Poskytovatelem dotace, administrace změn 

v projektu aj.  

 

 PS UP v roce 2024 administroval prostřednictvím svých projektových 

manažerů/asistentů celkem 86 projektů, nejvíce v oblasti Operačních programů 

MŠMT, TA ČR a Evropské komise. 

 

Realizované projekty v roce 2024 dle poskytovatelů dotace  
  
Poskytovatel  Počet projektů Dotace pro UP (Kč) 

Dům zahraniční spolupráce 7 19 123 085 

Evropská komise 12 215 886 295 

GAČR 2 6 891 000 

International Visegrad Fund 1 805 500 

Ministerstvo financí ČR 3 10 210 355 

Ministerstvo kultury ČR 7 77 748 000 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 1 5 058 013 

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 5 26 732 961 

Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR 4 83 627 680 
Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR 28 2 032 248 000,10 

Ministerstvo zdravotnictví ČR 1 19 491 367 

Nadace Sirius 1 2 472 560 

Státní fond životního prostředí ČR 2 13 960 184 

TAČR 12 130 690 941 

Dotace pro UP celkem  86 2 644 945 941 
Celkový objem požadovaných finančních prostředků činil 2 644 945 941 Kč. 

Podané projekty jsou evidovány v aplikaci EasyGrant.  
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ADMINISTRACE PROJEKTŮ INTERNÍ STUDENTSKÉ 
GRANTOVÉ SOUTĚŽE (IGA) 
 
 

PS UP zajišťuje celkovou administraci projektů IGA – soutěže na podporu 

projektů specifického vysokoškolského výzkumu prováděného studenty doktorského 

nebo magisterského studijního programu na Univerzitě Palackého v Olomouci.  

Soutěž je vyhlašována zpravidla na podzim kalendářního roku, realizace 

projektů pak začíná v březnu roku následujícího. 

PS UP připravuje vyhlášení 8 separátních soutěží pro jednotlivé fakulty UP, 

nastavuje soutěže v aplikaci pro podávání projektů, poskytuje poradenství při přípravě 

projektů. Následně administruje proces hodnocení – přiřazuje oponenty k jednotlivým 

projektům, procesuje hodnocení externích hodnotitelů. Koordinuje a kompletuje 

podklady z hodnotících komisí jednotlivých fakult a grantové rady a vyhlašuje následně 

výsledky soutěží. 

 

V roce 2024 bylo rozděleno celkem 75 360 272 Kč. 

 

Fakulta Podáno projektů Schváleno projektů 

CMTF 10 10 

FF 48 41 

FZV 9 9 

LF 39 38 

PdF 24 21 

PF 14 13 

PřF 31 31 

FTK 13 12 

Celkem                           188                               175 
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ADMINISTRACE JUNIORSKÝCH GRANTŮ UP 
 

PS UP zajišťuje a organizuje soutěž o udělení Juniorského grantu Univerzity 

Palackého v Olomouci. Soutěž je určena pro mladé akademické či vědecké pracovníky 

do 37 let věku a jejím cílem je podpořit tyto vědce při zakládání nových vědeckých 

skupin a laboratoří, rozvinutí jejich nezávislého vědeckého programu a přípravě 

významného mezinárodního projektu v rámci HORIZON EUROPE. 

 

V roce 2024 soutěž vyhlášena nebyla. Probíhala průběžná administrace 

běžících projektů, včetně školení řešitelů juniorských grantů, změnových řízení 

projektů, zasedání grantové rady atp. 

 

Realizováno je celkem 18 projektů. 
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CENTRÁLNÍ ČINNOSTI UP 
 

Projektový servis UP realizuje v rámci své agendy také řadu centralizovaných činností: 

 

 Zřizuje a spravuje centrální přístupy do aplikací za žadatele: MS2014+, 

MS2021+, AIS SFŽP, AIS MPO, DP MK, ISTA, SISTA, CEDR, Grantys, 

Grants.gov aj. 

 Pravidelně aktualizuje registraci UP v SAM.gov (The Official U.S. Government 

System) – systém podmiňující realizaci některých grantů v USA. 

 Spravuje centrální role ve Funding and Tenders Opportinity Portal – LEAR 

(administrativní kontakt instituce pro programy EK), Lsign (Legal Signatory), 

Fsing (Financial Signatory), vkládání inzerátů do Partner Search pod hlavičkou 

UP. 

 Zajištuje a kompletuje přílohy k předkládaným projektům (IČ, BÚ, bezdlužnosti, 

vlastnická struktura, čestná prohlášení, ...). 

 Přijímá, distribuuje a odesílá veškerou projektovou korespondenci datovou 

schránkou. 

 Kontroluje projektové smlouvy. 

 Zajišťuje podpisy statutárního zástupce na projektových dokumentech. 

 Eviduje podané a realizované projekty v aplikaci EasyGrant. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



20 
 

PRŮBĚŽNÉ ZVYŠOVÁNÍ KVALIFIKACE 
PRACOVNÍKŮ PS UP 
 
 
 Nedílnou součástí činnosti pracovníků PS UP je průběžné zvyšování kvalifikace 

s cílem načerpat nejnovější informace a využít aktuální poznatky ve prospěch 

připravovaných či administrovaných projektů. 

 

 Nástrojem je účast na vzdělávacích kurzech, seminářích, konferencích apod.  

a samostudium relevantních dokumentů souvisejících s projektovou problematikou.  

V roce 2024 se jednalo o řadu vzdělávacích seminářů v oblasti mezinárodních projektů 

(Horizont Evropa, Erasmus+, INTERREG aj.), ale i domácích akcí (semináře 

k veřejným soutěžím GAČR, TAČR, AZV aj.). 

 

Pracovníci PS UP jsou zapojeni do řady sítí, jako je např. NINET nebo FINPRA 

(zacílené na oblast Rámcových programů EK). 

VÝUKA V AKREDITOVANÝCH OBORECH UP 
 

Pracovníci PS UP se v průběhu roku 2024 podíleli na výuce těchto akreditovaných 

studijních programů: 

 

 Management kulturních projektů (KVV/JMKP) 

 Projektový management (PCH/91PA) 

 Projektový management (PCH/91PM) 

 Projektový management – MGV (KSA/PROM) 

 Projektový management pro doktorandy (FIF/93PMD) 

 Základy projektového managementu (DVU/MZPM) 

 Financování institucí VaV – MGV (KSA/FINV) 

 Právní aspekty vědy a výzkumu I. – MGV (KSA/PAVV1) 

 Právní aspekty vědy a výzkumu II. – MGV (KSA/PAVV2 
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HOSPODÁŘSKÁ ČINNOST 
 
 

Hospodářská činnost představuje pro PS UP pouze doplňkové aktivity 

spočívající v poskytování služeb externím subjektům z řad škol, školských zařízení, 

obcí, nestátních neziskových organizací a podnikatelských subjektů. 

 

Rozsah služeb nabízených externím klientům: 

 konzultační činnost v oblasti strukturálních fondů, 

 vyhledání vhodných dotačních možností, informace o výzvách, 

 spolupráce při přípravě projektové žádosti do operačních programů, 

 vypracování studií proveditelnosti, 

 příprava analýz a studií, 

 semináře a školení v oblasti dotačního managementu. 

 

V roce 2024 bylo realizováno dvoudenní školení pro Krajské ředitelství PČR. 

 

PROPAGACE PS UP 
 
 

V roce 2024 PS UP zavedeným způsobem pokračoval v propagaci svých 

služeb. Primárním cílem bylo udržovat povědomí pracovníků UP o službách PS UP, 

prohloubení dobrého jména a navázání nové spolupráce s dalšími pracovišti Univerzity 

Palackého v Olomouci. Sekundárním cílem propagačních akcí bylo seznámit 

s činnostmi PS UP externí subjekty a nabídnout i těmto organizacím možnost 

spolupráce. 

 

Nástroje: 

 Představení služeb PS UP na akcích, seminářích a workshopech 

 Distribuce propagačních materiálů 

 Propagace PS UP v tisku, na Facebooku a LinkedIn 
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DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 
 
Zaměstnanci PS UP se v roce 2024 rovněž aktivně podíleli na dobrovolnických 

aktivitách UP. 

 

Pomoc s odklízením následků povodní na Jesenicku 
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Dárcovství krve v rámci akce Daruj krev s rektorem 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prodej vánočních hvězd pro Šanci Olomouc 
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ZÁVĚR 
 

V předložené výroční zprávě za rok 2024 jsou zachyceny hlavní činnosti, 

výsledky a základní rysy vývoje PS UP.  

Rokem 2024 se opět potvrdila potřebnost a využitelnost služeb PS UP, které 

jsou Univerzitou Palackého v Olomouci využívány a kladně hodnoceny. To, že je 

činnost PS UP úspěšná, dokládá také významné množství připravovaných  

a realizovaných projektů. 

Lze konstatovat, že PS UP v roce 2024 pokračoval ve svých aktivitách, tedy je 

v současnosti vnímán jako fungující centrum poskytující služby v oblasti projektového 

managementu na Univerzitě Palackého v Olomouci. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	SCHÉMA AKTIVIT PS UP
	INFORMOVÁNÍ
	Webové stránky PS UP
	Bulletin PS UP informuje
	Facebooková stránka
	LinkedIn PS UP
	Semináře a akce PS UP
	Monitoring zájmových oblastí
	Rozesílání novinek e-mailem

	KONZULTACE PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ
	VYHLEDÁVÁNÍ DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ
	ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ DO FORMY PŘIHLÁŠEK
	ADMINISTRACE A VEDENÍ PROJEKTŮ
	ADMINISTRACE PROJEKTŮ INTERNÍ STUDENTSKÉ GRANTOVÉ SOUTĚŽE (IGA)
	ADMINISTRACE JUNIORSKÝCH GRANTŮ UP
	PRŮBĚŽNÉ ZVYŠOVÁNÍ KVALIFIKACE PRACOVNÍKŮ PS UP
	VÝUKA V AKREDITOVANÝCH OBORECH UP
	HOSPODÁŘSKÁ ČINNOST
	PROPAGACE PS UP
	DOBROVOLNICKÁ ČINNOST
	ZÁVĚR

